



庙街找他,竟看见杰帮敏开推而不接她电话,生气离去。深夜 Tracy 去杰家找杰不遇,爱、生等人主动接待了 Tracy,众人知道 Tracy 和杰的关系。杰陪敏到录音棚录口水歌,深深被敏

道杰仍然深爱着 Tracy。敏得知琦叔一直暗恋母亲多年,决定撮合琦叔和母亲,暗中安排二人约会。敏主动找到 Tracy,希望 Tracy 再给杰一次机会。Tracy 割舍不下杰,偷偷给杰找

29集连续剧

新不了情

的才艺所吸引。

第4集 敏对杰不自知的过分关心及逐渐的亲近让敏的母亲再爱及玲姐忧心忡忡,再爱想起自己和敏生父的感情,担心女儿和不同阶层的杰谈恋爱是不会有好结果的。杰听了敏录口水歌后觉得敏是可造之才,安排敏到唱片公司试音。试音后杰遇 Ada,想起自己与 Tracy 闹到分手全因 Ada 的专横,杰对 Ada 出言讽刺,Ada 则不以为然地表示杰也可以捧红敏来挑战自己。

第5集 杰因为工作不顺利喝得酩酊大醉,敏这才知

了份工作。Ada 恐怕两个人复合会影响自己花了多年心血捧红 Tracy 的事业,致电骂杰利用敏欲与 Tracy 和好。

第6集 吵架之后,杰和敏都有些尴尬,总是刻意回避对方。后来,敏见杰受伤,对他照顾得更周到,被 Tracy 看见,以为敏上次上门找她叫她给杰机会,只是以退为进的手段,嫉妒之下把心一横,向杰说自己已经怀孕。杰思前想后,表示为了孩子不能做一个不负责任的父亲,决定重回 Tracy 的怀抱。

5月17日、18日 19:30 央视(一套)播出。



作曲家张少杰与歌星彭翠茜(Tracy)相爱。Tracy 被经纪人 Ada 通过各种手段捧红,但是 Ada 出于商业目的不让 Tracy 公布她与张少杰的爱情。在庆功酒会上,Tracy 被新老板轻薄,杰闯入痛打新老板。Ada 决心拆散二人,杰为了自己女朋友的事业独自搬到平民区——庙街,从此展开了一系列的爱恨情仇。

总导演:尔冬升(中国香港)

主演:陈坤 薛凯琪(中国香港)

第1集 新晋红歌星 Tracy 得到最受欢迎女歌手奖,成为乐坛新宠儿,惹来了同行妒忌。Tracy 男朋友杰心中有自卑感,故对 Tracy 拿奖不以为然。经纪人 Ada 为了保护 Tracy,一直不让外界知道 Tracy 与杰二人的同居关系。庆功宴上大老板轻薄 Tracy 被杰狠揍,此事被对手利用使二人关系公开。Ada 只好安排女助手假扮杰的女友来解围,杰接受不了,一气之下离开 Tracy。Tracy 虽然舍不得对杰的感情,但是为了事业,她选择了放弃。

第2集 大嫂的冷眼让

杰无法开口向关心自己的哥哥借钱渡过难关,更因为面子问题而不愿去应聘钢琴老师……在庙街他路遇“不了情歌艺团”的街头表演,认识了敏,看着大家条件艰苦却依然卖力的样子,失落的杰深受感动。敏主动和杰做朋友,敏的活泼让杰的心情逐渐好转起来。杰受到充满活力的敏的影响终于抛下面子开始教学。

第3集 杰被敏的活力感染着,他开始积极面对新生活。杰在琴行教学,他细心聆听,循循善诱,受到学员爱戴。同时,Tracy 忘不了杰,突然去



活,为了不让儿子背上思想包袱,向雨明对儿子隐瞒了妻子犯罪服刑的真相。

梁立勇发现向雨明正与一个常穿黑色衬衫的人来往,并准备到一个封闭的小镇进行毒品交易,便和侦查员们潜伏在一辆运牲畜的货车又脏又臭的夹层里,终于在向雨明和穿黑色衬衫的人进行毒品交易的时候将他们一举抓获。向雨明为了不使儿子失去父亲,决心立功保命,交代出一个叫牛后山的毒贩。梁立勇为了麻痹牛后山,为向氏父子在审讯室里

8集连续剧

较量



缉毒英雄梁立勇是山城缉毒二支队的支队长,独自带着一个5岁的女儿,与医生罗芳准备结婚,但是女儿妞妞却不接受这个新妈妈。就在梁立勇要和罗芳进行婚姻登记的时候,一个神秘的穿黑色衬衫的人出现在妞妞的幼儿园门口。这个人甚至到缉毒总队对面监视警察们的活动,因梁立勇曾将数十名毒贩送上断头台,毒贩们对梁立勇恨之入骨,因此,这个人的出现引起了梁立勇极大的警觉。毒贩向雨明的妻子因贩毒被判无期徒刑,向雨明与儿子向小彤一起生

支起一桌火锅,当牛后山再次打来电话时,他让向小彤与牛后山通话,牛后山做梦也没有想到这个火锅局居然设在审讯室,因此相信了向雨明没落在警察手里。

梁立勇假扮毒贩向雨明去跟牛后山接头,不料牛后山不露面,只派了两名马仔



支起一桌火锅,当牛后山再次打来电话时,他让向小彤与牛后山通话,牛后山做梦也没有想到这个火锅局居然设在审讯室,因此相信了向雨明没落在警察手里。

梁立勇假扮毒贩向雨明去跟牛后山接头,不料牛后山不露面,只派了两名马仔

警察故事

本剧由《较量》、《红飘带》、《我是警察》3部各8集连续剧组成,3部剧分别由不同的导演、不同的演员,上演同样精彩的《警察故事》。

来试探梁立勇的来历,并抢过梁立勇的手机,拨他打过的电话,结果,机智的战士们巧妙地化解了危机。牛后山的马仔又闯入梁立勇住的宾馆,一番惊心动魄的较量后,牛后山终于同意和梁立勇进行毒品交易。但狡猾的牛后山在最后关头又要了个花招,让快艇将梁立勇送到度假的湖心竹排上,这时,牛后山才露出真面目。

向小彤想到云南去找服刑的母亲,梁立勇为了向小彤能好好学习,决心将他的母亲从云南的监狱调到山城服刑。于是,在向小彤生日这天,梁立勇为向小彤在监狱里跟妈妈、爸爸过了一个不寻常的生日,梁立勇为毒贩儿子做的一切,让向小彤决心做一个好人。就在缉毒队去另一个城市抓捕钱猛的时候,机智的梁立勇却留了下来,利用钱猛女友小兰的母亲60岁大寿之机,秘密逮捕了小兰。

小兰供出了毒品的藏匿地点,梁立勇他们火速赶到,起获了毒品,但却让钱猛跑了。梁立勇深知钱猛是个别人打他一拳,他要捅回别人一刀的人,便大张旗鼓地操办自己和罗芳的婚礼,故意给钱猛一个行刺的机会。果然,走投无路的钱猛对梁立勇下手了,却落入梁立勇布下的天罗地网之中。在数百人的欢呼声中,妞妞和向小彤替罗芳拉着婚纱,罗芳挽着梁立勇步入喜庆的婚姻殿堂。

5月13日至16日 19:55 央视(一套)播出。

刚刚走出失恋阴影不久的杨越初到派出所做社区民警,好友刘宁为她这个名牌大学的高才生鸣不平,杨越虽然没表现出同样态度,心里却也有些许的不平衡。她稍显清高的自信,令她认为自己很快便会适应和胜任这个新工作。

本来派出所的李所长给她安排了中年女警姚力芳带着她熟悉工作,可是杨越上岗第一天,正赶上姚力芳忙着处理另一桩案子,暂时无暇顾及她,杨越便提出自己可以独立执行辖区里一个强拆违章建筑维持秩序的任务。连她自己都没想到,自己接手的第一项任务不但让她颜面尽失,还让她与李老太和其儿子钱虎结下了仇怨。

杨越和姚力芳在性格和观念上格格不入,导致二人在工作方法上有分歧。尤其是杨越觉得姚力芳对自己要求过严、过高,杨越感觉姚力芳这个师傅似乎是恨不能让自己马上就可以胜任工作,姚力芳才能尽快调离现在的岗位。最让杨越不解的是,



30集连续剧

金色黄昏

退休干部马建群在官场

历练一生却仍然性情耿直不通世故,临退下来才混了个“处级调研员”回家颐养天年。老伴已病故,儿女们也早已另立门户。马建群郁郁寡欢,突患急性哮喘在鬼门关走了一圈又折了回来,从此在“退休综合征”之外更加上了“死亡恐惧症”,症状是脾气火爆、愤世嫉俗,什么都看不入眼,与谁都难以相处。儿子和媳妇大为头痛,认为替他找个老伴可以让他变得心平气和,还可以照料其生活起居。经过一番周折,退休小学教师高云香走进了马建群的家。由此,两个已经走过大半人生旅程、从未深交过、性格爱好都已定型且具有太多不同生活习惯的人,开始经受日常生活琐碎细节的磨炼。不称心的事层出不穷,一场兵不血刃的“两个人的战争”在生活的点点滴滴中展开——上厕所时是否开换气扇?吃打卤面还是担担面?炒菜放不放辣椒?早晨喝牛奶还是晚上喝牛奶……所有微不足道的事情都变成了导火线。瞪眼、嗤鼻、唇枪舌剑,两个老人都很累、很委屈、很无奈,甚至很后悔。二人都在各自反省自己,又认为自己已做出了最

大的让步和努力……

而这还不是全部,他们还必须面对一对半路夫妻必须面对的普通而又百味交织的矛盾——半路夫妻经济和家庭财产的分配,家庭日常开支的分配;两位老人与双方子女之间的意见冲突,双方子女之间的龃龉;子女们的失业与再就业、离婚,乃至孙子的教育问题……所谓夫失和,后院起火,子女出事,孙子出走,亲家婚变,各色人等诸般烦心事,一一纠缠进两位老人本就不和谐的生活,剪不断理还乱。二人曾经失望过,以至于将双方的关系定位为互助合作,将新的家庭叫做“互助合作组”,也曾经绝望过,以至于决定离婚结束短暂的婚史……出人意料的是,随着剧情的发展,二人的感情却在不断的摩擦、磕碰中延伸,尤其当他们一起面临着衰老、病痛甚至死亡的威胁之时,他们终于在患难之中敞开了心扉,理解并真正接纳了对方。在黄昏的路上,他们不再感到孤单和寂寞,成为生死相依、相濡以沫的人生伴侣。

5月7日至17日 6:00 央视(八套)播出。



8集连续剧

红飘带

自己无助地面对李老太的无理吵闹、纠缠和她的泼皮儿子钱虎的嘲弄威胁,姚力芳不仅不安慰自己,反倒对李老太和钱虎笑脸相迎、耐心疏导。面对社区里里出的种种无奈事端和李老太、钱虎的不依不饶,杨越打起了退堂鼓。

目睹空巢老人们孤独地活着,又孤独地死去,杨越内心产生极大的震动。同时,她也关注到邻里冷漠、孤寡老人信息源不畅等诸多隐患问题。她想出了一个空巢孤寡老人向外界求助的办法:在窗口系红飘带。

李所长回来后肯定和表扬了杨越的做法,可是来自李老太

和钱虎等人的嘲笑仍然让她很愤懑。这时,一向容忍钱虎的姚力芳站出来警告了他,表现出少有的震怒,险些以妨碍公务和侮辱警务人员的罪名把他带回派出所。钱虎没了嚣张气焰,杨越感到从未有过的痛快,对姚力芳的感激油然而生。

杨越在推行“红飘带”的过程中,不仅得到了同事和居民的肯定,还从众多社会孤寡老人身上愈渐真切地体会到了空巢老人的孤独与无助,从而在自省之后更是主动缓和了一度紧张的父女关系。曾经仇视杨越、嘲笑红飘带的李老太,也因为心脏病突发被红飘带的求助方式救了命,杨越在急救车之前就赶到了她家,使她得到了及时的救助。

杨越破获了钱虎之前被冤枉的案子,使得钱虎洗清冤屈,重新找到了工作。至此,李老太和钱虎也转变了对杨越的态度。

强子被释放,他和在逃的团伙伺机报复杨越。这日,在杨越和刘宁相约在老地方的时候,强子偶遇杨越,马路对面的刘宁发现时已经晚了,强子的刀已经扎向杨越……重伤的杨越最终还是制伏了强子,如约赶来的刘宁向血泊中的杨越吐露了心中埋藏已久的秘密。

5月17日至18日 19:55 央视(一套)播出 1-4集。